

Munkatársképző tábor Ivóban

2015. 07. 20.

A munkatársképzést és a fiatalok Istenkapcsolatának erősítése volt a célja a 2015. július 13-17. között Ivóban megszervezett munkatársképző tábornak. A Küküllői Református Egyházmegye Ifjúsági Szövetségének táborába az egyházmegye különböző gyülekezeteiből érkeztek, mint a helyi ifjúság képviselői.



Programokban nem volt hiány, a szervezők próbálták változatossá tenni az öt napos foglalkozást. A fiatalok összerázó játékokon vettek részt, amelyek által közelebb kerültek egymáshoz. Különböző előadások hangzottak el, de ezek mellett sportjátékok, gyalogtúra a Madarasi Hargitára, illetve kiscsoportos feladatok is színesítették a táborozók programját.

Paizs József segesvári beosztott lelkész a bennünk kialakult Istenképekről beszélt, majd e kapcsolat elemzésére, javítására buzdított. Kovács Szabolcs nyárádszentimrei lelképásztor vezetésével önismereti előadáson vettek részt a táborozók. Az utolsó napot a szervezők szakmai napnak nevezték el, amelyen Makkai Zsigmond-Loránd röviden bemutatta az IKE új struktúráját, ennek előnyeit és felvázolta az IKE programjait. Ezt követően Sütő Alpár tartott előadást a rendezvényszervezésről, annak alappilléreiről, a tudatos kommunikációról. Hogy az előadás lényegét jobban megértsék, kiscsoportokban a fiatalok is meg kellett szervezzenek egy tábort

elejétől végig.

Utolsó este egy fórum beszélgetésre került sor Biró István esperes, az egyházmegye lelkeszei, a kerületi IKE képviselői, a szervezők és a táborlakók között. Ez az eszmecsere egy kis nosztalgiával kezdődött az IKE múltját felelevenítve, de a súlypont a jelenre és a jövőre tevődött, illetve a megvalósításra váró tervekre. A fiatalok is szót kaptak és elmondhatták, hogy miért és hogyan kerültek pont ők ebbe a táborba. Az este tábortűzzel záródott.

Az utolsó reggelen felnyitották azokat a leveleket, amelyeket a táborozók írtak a szervezőknek, véleményüket megfogalmazva a táborral kapcsolatban. A munkatársképző tábor egy közös áhítattal és énekléssel ért véget.

A szervezők eredményesnek könyvelték el a tábort és szerintük az itt kialakult csapatra a jövőben már építkezni lehet.

Makkai Zsigmond-Lóránd, Kopán Antónia